Årsmötesprotokoll Forum för feministisk forskning, den 16 oktober 2006

Närvarande: 

Karin S. Lindelöf

Fataneh Farahani

Carin Danielsson

Ulrika Thomsson

Fanny Ambjörnsson

Klara Regnö

Susanne Nylund Skog

Linda Kahlin

Helena Bergström

Annika Olsson

Niclas Järvklo

Sophie Linghag

Renita Sörensdotter

Anna Britta Jansson

Helena Hörnfeldt

1. Mötets öppnande och val av mötesordförande, sekreterare och justerare. Annika Olsson valdes till mötesordförande och Karin S. Lindelöf till sekreterare. Till justerare utsågs Carin Danielsson och Ulrika Thomsson. 

2. Godkännande av dagordning och kallelse. Två övriga frågor/diskussionspunkter (gällande förslag till verksamhetsplan samt föreningens målsättning, punkt 2 i stadgarna) anmäldes av Karin S Lindelöf. Med detta tillägg godkände årsmötet dagordning och kallelse. 

3. Föredragning av årsredovisning med verksamhetsberättelse och revisionsberättelse. Carin Danielsson föredrog verksamhetsberättelsen och Sophie Linghag revisionsberättelsen. Inga frågor kring verksamhetsberättelsen. Det konstaterades att föreningens ekonomi är mycket god, vilket främst beror på att inga stora och kostsamma arrangemang har genomförts under året. Det påpekades också att det fortfarande finns ett lager av ej försålda t-tröjor.

4. Fastställande av årsredovisning med verksamhetsberättelse och revisionsberättelse. Årsredovisningen med verksamhetsberättelse och revisionsberättelse faställdes. 

5. Ansvarsfrihet för styrelsen. Revisor Yvonne Svanström tillstyrkte i revisionsberättelsen ansvarsfrihet. Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

6. Val av styrelse och revisorer. Susanne Nylund Skog presenterade valberedningens förslag. Arbetet har varit omfattande eftersom 9 ledamöter ur den gamla styrelsen avgår, samt att Karin S. Lindelöf önskat avgå som ordförande men fortsätta som styrelseledamot. Tidigare vice ordförande Carin Danielsson föreslogs av valberedningen att bli ny ordförande, men hade i förväg endast tillfrågats om delat ordförandeskap. Även förslag på revisorer saknades. Annika Olsson föreslog att både punkt 6 och punkt 7 skulle hoppas över till slutet av mötet för att skapa betänketid. Årsmötet beslutade att göra på detta sätt och efter att alla andra punkter hade behandlats, samt en kortare paus, valdes både Carin Danielsson och Karin S. Lindelöf till ordförande. Som övriga ordinarie ledamöter omvaldes Linda Kahlin, Klara Regnö, Laila Abdallah och Helena Bergström. Till suppleanter nyvaldes Eva Fredriksson, Niclas Järvklo, Renita Sörensdotter, Michelle Göransson, Kristina Lund samt Silje Lundgren. Till revisorssuppleant valdes Anna Britta Jansson, och den kommande valberedningen uppdrogs att ta fram förslag på ordinarie revisor till ett beslutande medlemsmöte som ska hållas under verksamhetsåret.

7. Val av valberedning. Till valberedning valdes Annika Olsson, Ulrika Thomsson och Helena Hörnfeldt. Sinsemellan ska dessa sedan utse en sammankallande. Den avgående valberedningen uppmanade den nya styrelsen att diskutera tänkbara namn på nya ledamöter under verksamhetsåret för att underlätta valberedningens arbete inför nästa årsmöte.
8. Stadgeändring. Ulrika Thomsson och Helena Hörnfeldt föredrog styrelsens stadgeändringsförslag, som har arbetats fram på uppdrag av förra årsmötet. Förslaget antogs med två smärre justeringar: i punkt 5, första meningen, ändrades ”öppna” till ”öppen”, och i punkt 6 ändrades högsta antal styrelseledamöter från ”11” till ”13”. De korrigerade stadgarna biofogas protokollet och dessa ska för att bli gällande även antas vid ett beslutande medlemsmöte.
9. Motioner. Inga motioner behandlades. 

10. Övriga frågor. 1) Avgående styrelsens förslag till verksamhetsplan för kommande verksamhetsår presenterades av Klara Regnö (den hade också bifogats kallelsen). Årsmötet tyckte den verkade rimlig och uppmuntrade styrelsens arbete med att ta fram en färdig sådan, ett slags ”regeringsförklaring”, till det kommande medlemsmötet. Helena Hörnfeldt tyckte det vore bra om styrelsen fortsatte att diskutera/jobba med föreningens syfte. Annika Olsson föreslog att man skulle kunna försöka dra in mastersstudenter mer i verksamheten. 2) Karin S. Lindelöf initierade en diskussion om föreningens målsättning, punkt 2 i stadgarna, utifrån de diskussioner som varit under året och vid förra årsmötet. Klara Regnö och Annika Olsson tyckte det fanns en poäng med ett brett syfte, där olika delar kan bli aktuella i olika tider, för olika frågor osv. Susanne Nylund Skog och Fanny Ambjörnsson betonade vikten av att varje styrelse, inom ramen för stadgarna, själv får definiera vad den tycker är viktigt att uträtta utifrån ledamöternas egna behov, möjligheter och tidsramar. Diskussionen utmynnade i att låta stadgepunkten stå kvar som den är, eftersom den är relativt vid och lämnar utrymme för olika fokus i föreningens arbete, beroende av behov, tidpunkt, situation och vilka frågor som är aktuella.

Annika Olsson tackade styrelsen för det gångna årets arbete och avslutade mötet.

Årsmötet följdes av ett föredrag av Fil.Dr Karin S. Lindelöf som talade utifrån sin avhandling Om vi nu ska bli som Europa. Könsskapande och normalitet bland unga kvinnor i transitionens Polen. 
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